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Yucna a, b, c u d Takosbl, uTo a® + b* + ¢? + d? = 4. Jlokazxure, uro (2 + a)(2 +b) > cd.

B tpeyronpauke ABC' yrawt npu Bepmunax B u C pasust 40°; BD — buccexrpuca yria ZB. Jloka-
xute, uto BD + DA = BC.

[ToctenoBaTeIbHOCTD HATYPAIBHLIX wuces {a; } rakosa, uro HO/(a;, a;) = HOJI(4, j) anst Beex ¢ # j.
Jlokazkure, 910 a; = 1 JAJs Bcex ¢ € N.

. Jlocka 8 X 8 ciydaiinbiM 00pa3oM pa3pe3aHa Ha JoMuHOIKK 1 X 2. Kakoe MakcuMaJ/ibHOE KOJIMYe-
CTBO JIOMUHOIICK MOXKHO 3aB€JIOMO pa3pe3arb OJHON IOPU30HTAJIBHOW WM BEPTUKAJIbHOR 4epToil,
IPOXOJIAIIEI 10 TPAHUTAM KJIETOK?

[TpuBeénnblil KBaJIPATHBIN TPEXUICH C MEeJIbIMU KOIDDUIMEHTAMHI B TPEX MOC/I€/I0BATE/ILHBIX IEe/IbIX
TOYKAX MIPUHUMAET IPOCThIE 3HaYeHUsd. /loKaxKuTe, 4T0 OH IPUHUMAET ITPOCTOE 3HAYECHUE 110 KpaiiHeil
Mepe elne B OTHOW IEeJI0 TOYKE.

B typaupe B gBa kpyra ydactByoor 16 KoMmaHI. 3a Je€Hb MOXKHO BbIOpATh 6 KOMAaHI W MPOBECTH
MEKJy HUMH TYPHHUD B ojuH KpyT. MoxkHO jin ipoBecTu TypHEUP 32 16 j1HEi?

Haiigure Bece dynknuu f: (0, +00) — (0, 400), Takue 910 11151 JIOOBIX HOJTOKUTEIBHBIX BEIECTBEH-
Heix ¢ u Y BepHO f(x + f(y)) =y - f(xy +1).

Ha oxkpy:kHOCTH B yKasaHHOM nopsijike ormeruwin jiessatb touek: B, Cp, Co, A, By, By, C, Ay, As.
NzBectro, ato ayru AB, BC, C'A pa30uThl 3TUMH TOYKAMW HA TPU PABHBIE YaCTH Kazkjaas. llapsr
npsambix BB u AAy, CCy u AA;, BB; u CCy nepecekaiorcss B Toukax X, Y, Z COOTBETCTBEHHO.
Joxkaxkure, uto XY Z - paBHOOEIPEHHBIN TPEYTOJIbHUK.



